

一线城市明年楼市限购成定局

随着楼市持续下滑,地方与中央政策博弈不断加剧

据新华社电

12月20日,上海市政府的官方微博“上海发布”宣布,明年,上海继续严格执行国家有关调控政策,继续加大房地产市场调控力度,继续执行住房限购政策。继12月初广州、深圳、北京相继明确表态将继续执行住房限购政策之后,上海的明确表态意味着国内房地产一线城市在2012年将限购已成定局。

一线城市明年楼市限购成定局

“京沪广深四大一线城市全部表态调控不放松,对购房者的心理影响非常大。目前购房者已经对房价下调持有非常坚定的信心,这将影响后续市场加快下

调。”北京中原地产市场总监张大伟说。在一线城市纷纷表态延续限购政策的同时,包括青岛、福州、长春、厦门、太原在内的二线城市也已明确表态将继续执行限

购政策。业内人士分析认为,在一线城市限购的示范作用下,明年全国性的大范围限购不会发生根本性的变化,“限购令”即将到期的城市极有可能选择将政策延期。

地方与中央政策博弈不断加剧

一面是限购政策在年内取得的明显成效;另一面则是地方政府在调控问题上与中央政策的博弈程度增加。在这样的背景下,限购政策能否持续推进格外引人关注。“限购令”会不会推出,会不会变异,成为人们最关心的问题。不过,随着一线城市纷纷表态延续限购政策,“限购令”的

走势也从议论纷纷的猜想逐渐明朗起来。上海易居房地产研究院综合研究部部长杨红旭表示,中央经济工作会议强调:要坚持房地产调控政策不动摇,促进房价合理回归。表明中央强化房地产调控政策的意图并未改变。“如果按此口径,今年底到期的限购城市,原则上都会选择延期。”

在杨红旭看来,随着房地产市场的持续下滑,地方政府与中央政策之间的博弈在2012年会不断加剧。尤其是在今年的中央经济工作会议中提出:2012年要推进房产税改革试点。据此推测,明年一旦增加试点城市,这些城市就有可能顺势放松或退出限购政策。

周永康要求深入排查矛盾 妥善处置群体性事件

据新华社电 中共中央政治局常委、中央政法委书记周永康21日在北京出席全国政法工作电视电话会议并讲话。周永康指出,各级政法机关要增强政治意识、大局意识、忧患意识、责任意识,认真履行法定职责。周永康强调,要深入开展矛盾纠纷排查调处活动,完善大调解工作体系,努力把矛盾纠纷解决在基层和萌芽状态。坚持文明规范执法,依法妥善处置群体性事件和个人极端事件。要以让群众得实惠作为根本出发点和落脚点,整合基层政法资源,完善服务管理机制,最大限度方便群众,不断提高城乡群众的安全感、满意度。各级党委政府要认真落实维护稳定的第一责任。

国务院食安委发通知 部署两节食品安全

据新华社电 记者从国务院食品安全委员会办公室获悉,该办日前下发《关于切实做好2012年元旦、春节期间食品安全工作的通知》,要求各地区、各监管部门加强“两节”期间食品安全工作。通知强调,要深入开展食品市场执法检查,全面排查食品安全隐患,切实加强薄弱环节监管。加强对小作坊、小摊贩、畜禽屠宰、临时食品加工点等场所的监督管理和食品展销、促销等活动的执法检查。加强对庙会灯会、农村集市等餐饮业态及年夜饭、团圆饭、婚宴等集中餐饮活动的规范与监管。要深入机场、火车站、水运码头、汽车客运站及周边区域,严密排查食品供应销售单位,切实加强旅客集中场所食品安全监管工作。

家中被盗钱财5000万元 国企董事长被免职

据新华社电 记者从昨日召开的山西焦煤集团干部大会上获悉,山西省委决定,阳泉煤业(集团)有限责任公司董事长、党委书记福耀调任山西焦煤集团有限责任公司董事长、党委书记,免去白培中山西焦煤集团有限责任公司董事长、党委书记职务。上月底,网络传出山西焦煤集团董事长白培家中被劫数千万财物的消息。爆料人称:“白妻报案称被抢300万。嫌疑人被抓后,(证实被盗钱财物品)总价值却近5000万元”。白培中及太原警方采取了不“辟谣”,亦不接受采访的沉默方式。目前,纪检机关正在对白培家中财产被劫案所涉及的白培中廉洁从业情况进行调查。

小伊伊结束治疗 准备回家过年

12月22日,小伊伊在康复训练中表现得很好,医生用零食奖励她。温州动车事故的最后一名获救者小伊伊目前已结束在上海新华医院的住院治疗,正在进行康复训练。在上海新华医院治疗期间,医生对小伊伊的左腿进行了9次清创、22次联合会诊,目前伤口已全部愈合,可以行走,但由于挤压综合症,小伊伊腿部的肌肉和负重功能还需要一个长期的康复疗程。据悉,小伊伊和家人将于近期离开上海,回家过年。新华社发



“2011年中国家庭幸福感调查”显示—— 超过七成受访者感觉幸福

据新华社电 12月22日由中国人口宣传教育中心和中国社科院在京联合发布“2011年中国家庭幸福感调查”显示,中国超过七成的受访者感觉幸福。调查显示,与以往类似调查相应数据比较,中国人的幸福感有所提升。幸福感较高的人群特征是:而立之年、女性、有配偶、受教育程度高、夫妻性生活满意度高。影响家庭幸福感的主要因素按相对作用大小,依次排列为:身心健康、与父母

的关系、与邻居的关系和家庭经济状况。在调查中,约有10%的受访者感觉不幸福。其原因包括经济压力和生活压力。在经济压力中,受访者选择最多的支出压力分别是住房支出,占38.2%;日常生活支出,占18.8%;子女教育支出,占17.8%。生活压力中,受访者选择最多的包括“婆媳、翁婿关系紧张”,占75.0%;“夫妻沟通不好”,占52.6%;“工作压力大”,占52.0%。同以往类似调查相比,本次调查受访

者对幸福感的自我评价更多偏向于情感和人际关系。与父母、子女、配偶和邻居关系良好的人,感觉更幸福。调查表明,家庭需求呈现由基本生存和物质需要,向归属感、安全感、心理健康等精神文化层面的需要转变的趋势。渴望拥有健康的身心,与父母、配偶、子女和邻居建立融洽关系,缓解工作和生活压力,成为我国家庭规模日益小型化过程中,众多家庭成员的主要诉求。

彩票开奖台

“安徽风采”电脑福利彩票25选5玩法开奖公告

第2011349期
中奖号码:07、16、17、19、25

奖级	中奖注数(注)	每注金额(元)	各等奖奖金总额(元)
一等奖	1	49085	49085
二等奖	34	100	3400
三等奖	636	10	6360

本期投注总额:45306元

中国福利彩票15选5玩法开奖公告

第2011349期
中奖号码:03、06、10、12、13

奖级	六省市中奖注数(注)	安徽中奖注数(注)	每注金额(元)
特别奖	0	0	0
一等奖	95	9	4315
二等奖	7361	1008	10

六省市投注总额:1158384元 安徽投注总额:162252元
奖池奖金:3951605元

全国联网电脑体育彩票“排列3”开奖公告

第11349期
中奖号码:0+0+0

奖级	全国中奖注数(注)	每注奖金(元)	本省中奖注数
直选	44228	1000	658
组选3	0	320	0
组选6	0	160	0

全国联网电脑体育彩票“排列5”开奖公告

第11349期
中奖号码:0+0+0+7+6

奖级	全国中奖注数(注)	本省中奖注数(注)	每注奖金(元)
直选	55	0	100000

全国投注总额 30031910元
本省投注总额 798342元

全国联网电脑体育彩票22选5开奖公告

第11349期
中奖号码:03+04+10+11+21

奖级	全国中奖注数(注)	每注奖金(元)	本省中奖注数(注)
一等奖	66	8247	6
二等奖	3921	50	353
三等奖	57799	5	4393

全国投注总额 2100834元
本省投注总额 151006元

全国联网电脑福利彩票3D玩法开奖公告

第2011349期
中奖号码:781

奖级	全国中奖注数(注)	安徽中奖注数(注)	每注金额(元)
单选	18555	485	1000
组选六	52403	1730	160

全国投注总额:63771572元 本省投注总额:1536560元

中国福利彩票“双色球”开奖公告

第2011150期
中奖号码:红色球号码08、10、12、15、22、27
蓝色球号码:13

奖级	全国中奖注数(注)	安徽中奖注数(注)	每注金额(元)
一等奖	8	0	8289213
二等奖	215	4	148700
三等奖	1443	58	3000
四等奖	74751	2870	200
五等奖	1381122	52211	10
六等奖	9841277	378818	5

全国投注总额:385439474元 本省投注总额:15316758元
奖池奖金:717768968元